

PRODUCT

INDY SPIRO SYN GB 75W90 GL-4 Part-Synthetic Gearbox Oil

DESCRIPTION

INDY Spiro SYN GB 75W90 GL-4 is blended from a combination of paraffinic and synthetic oils, together with an additive package to provide excellent anti-wear, corrosion protection and extreme pressure characteristics. INDY Spiro Syn GB 75W90 GL4 is formulated as long-life gearbox oil that can be used in applications requiring extended oil drain intervals, and provides superior protection and extended component life for improved overall performance.

APPLICATION

INDY Spiro Syn GB 75W90 GL-4 is suitable for use in road transport operations where long drain intervals and extended warranty conditions apply. INDY Spiro Syn GB 75W90 GL-4 has excellent seal compatibility, as well as being fully compatible with synchromesh gears.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

API GL-4

SAE Grade 75W90 Density at 20°C kg.m⁻³ 870 (typical) 93.7 Viscosity at 40°C (typical) cSt Viscosity at 100°C cSt 14.4 (typical) Viscosity Index 159

PACK SIZES

210L, 20L

Revision 2: 23 November 2015

Durban Head Office: + 27 31 910 3111 + 27 60 572 8088 Pietermaritzburg: + 27 33 392 9300 +27 33 390 1844

Based on available information, this product is not expected to produce harmful effects to health when used for the intended application. MSDS are available on request or via the internet. Used oil is potentially hazardous to your health and the environment. Dispose of used oil correctly and according to legislation.